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2015 júniusában – a fény nemzetközi éve al-
kalmából – a Lisys-Project Kft. megalapította 
A Fény Mestere – Master of Light 2015 díjat. 
Az alapító célja, hogy a világítás, a fénytervezés 
fontosságára felhívja a figyelmet, nemcsak az 
érintett építész, belsőépítész és világítástechni-
kus szakmai közönség számára, hanem a beru-
házók és a kivitelezők körében is. 

„A fénnyel való játék, a jó értelemben vett 
fénymanipulálás a hivatásunk, látjuk annak 
minden következményét, ismerjük a fény min-
den hatását. Az este beköszöntével a fény kelti 
életre körülöttünk az épített környezetet, lesz 
életünk, munkánk, pihenésünk során hangula-
tunk egyik fő befolyásolója. A világítástervezők 
felelőssége rendkívül nagy, hiszen a fény épít, 
de rombolhat is. Ugyanakkor a tudatos világí-
tástervezés nálunk szinte sose kapta meg az őt 
megillető rangot. A  díjjal a fény és a világítás 
fontosságára, a természetes és mesterséges 
fény együttélésére, a fények és árnyékok játé-
kára szeretnénk felhívni a figyelmet” – írja a díj 
alapítója, a világítástechnikai szakmában több 
mint 25 éve dolgozó Böröcz Sándor.

A díjjal az alapító olyan építészek, tervezők, 
világítástechnikusok, belsőépítészek és más al-
kotóközösségek világítástervezési tevékenységét 
kívánja elismerni, akik munkájukkal emelik az épí-
tett környezet esztétikai értékét, hozzájárulnak az 
ott élők, dolgozók komfortérzetének javításához, 
alkotásuknak élménynövelő ereje van, vagy turisz-
tikai vonzerőt képviselnek. A pályázatok elbírálá-
sánál fontos az energiatakarékossági és a környe-
zetvédelmi szempontok figyelembevétele is.

Az alapító szándéka szerint a díjat 2015-től 
minden évben meghirdetik. Évente egy győz-

tes kaphatja meg „A FÉNY MESTERE” elismerő 
oklevelet és díjat és az azzal járó 600 000 Ft 
nettó pénzjutalmat. A győztes csapatból három 
főnek biztosítják a 2016-os frank-
furti Light & Building szakkiállítás 
megtekintését, minden költség fe-
dezésével. 

A tavaly beérkezett pályázatokat 
a következő szakemberekből álló 
zsűri bírálta el: Szenes István, a 
MABE elnöke, O. Ecker Judit, a MÉK 
Belsőépítészeti Tagozatának elnö-
ke, Kádár Bálint, a KÉK alapítvány 
elnöke, Pásztor Erika Katalina, az 
epiteszforum.hu főszerkesztője, Ko-
vács Zoltán DLA, főiskolai docens, 

MA belsőépítész, Dr. Újfalussy Balázs, a Wigner 
Fizikai Kutatóközpont elméleti szilárdtest-fizikai 
osztályának vezetője és Horváth Gábor villamos-
mérnök, világítástechnikai szakmérnök. (A  díj 
alapítójaként a Lisys-Project Kft. a díj odaítélésé-
ben, a zsűrizésben nem képviselteti magát.)

A díj átadására 2016. február 11-én, a korsze-
rű világítástechnika számos elemét megalkotó 
Thomas Alva Edison születésnapján – díjátadó 
gálán – került sor.

Az első A Fény Mestere – Master of Light 
2015 díjat a „Budapesti 4-es Metró, Újbu-
da-központ állomásának világítási terve” 
című pályamű nyerte el. A terv készítője a Pa-
latium Stúdió Kft. volt. Világítási koncepció: Bá-
nyai Tamás; világítás-gyártmányfejlesztés: Rille 
Tamás; építész tervező: Palatium Stúdió Kft., 
Erő Zoltán, Csapó Balázs, Antal Máté, Brückner 
Dóra, Varga Péter István; mérnök szakági terve-
ző: Főmterv Zrt.

További információ a díjról a
http://www.afenymestere.hu

oldalon olvasható.

Kormányzati támogatásból kezdődhet meg a 
debreceni Csokonai Színház és a kaposvári Csi-
ky Gergely Színház felújítása az idén.

Balog Zoltán emberierőforrás-miniszter ta-
valy augusztusban jelezte, hogy a Csokonai 
Színház mellett befejezik a Latinovits Színház 
építését is, így Debrecennek két kőszínháza 
lesz. Vajland Judit, a Csokonai Színház sajtó-
referense elmondta, a kormány a Modern vá-
rosok program részeként együttműködési meg-
állapodást kötött Debrecen önkormányzatával. 
Ennek része a 150  éves Csokonai épületének 

felújítása is, az előkészítési munkálatok az idén 
indulhatnak el. (A  teátrumban utoljára 1978–
1985 között történt átfogó felújítás.)

Kaposvár színháza kilencmilliárd forintból 
újulhat meg egy tavaly októberben aláírt meg-
állapodás értelmében. Az épület műszaki álla-
pota jelenleg nagyon rossz, sok helyen omlás-
veszélyes, egyes területeit már le is kellett zárni. 
A  tervezett rekonstrukció részeként az eredeti 
szecessziós színházépületet kívül-belül teljesen 
felújítják a műemlékvédelem szabályainak és el-
várásainak megfelelően. A Csiky Gergely Színház 

már a Zöld Kaposvár városi program elveinek 
megfelelően megújuló energiák felhasználásá-
val fog működni, ezzel a környezet védelmén túl 
csökkenthetők lesznek a működési kiadások is.

A kultúráért felelős államtitkárság tájékozta-
tása szerint a pontos összegekről és az üteme-
zésről még nem született döntés. A megyei jogú 
városok fejlesztési célú támogatásáról szóló 
kormányhatározat összesen 24  milliárd forint 
forrásról rendelkezik, és ebből a pénzből jut a 
kulturális fejlesztésekre is.

Forrás: magyaridok.hu
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Elkezdődhet a debreceni 
és a kaposvári színházak felújítása

 �A fény mesterei: Bányai Tamás színpadvilágítás tervező, Antal 
Máté építész, Erő Zoltán vezető építész (balról-jobbra).


